

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/126996>

Тип работы: Доклад

Предмет: Право

-

Гражданского кодекса РФ). Однако такой нормативный акт отсутствует. Вследствие этого обстоятельства признание права муниципальной собственности на выморочное недвижимое имущество осуществляется согласно общим правилам о наследовании, установленным гражданским законодательством, однако с определенными особенностями.

Постановление Пленума Верховного суда РФ от 29.05.2012 №9 «О судебной практике по делам о наследовании» указывает на то, что выморочное имущество переходит в порядке наследования в собственность соответствующего муниципального образования со дня открытия наследства.

При этом временем открытия наследства считается день смерти наследодателя. Такой переход осуществляется без актов принятия наследства и вне зависимости от оформленных наследственных прав и их государственной регистрации. На основании этого отсутствует необходимость обращения в суд с исковым заявлением о признании права муниципальной собственности на такое недвижимое имущество. Органам местного самоуправления всего лишь необходимо обратиться к нотариусу, по месту нахождения имущества, за выдачей свидетельства о наследстве.

Несмотря на это, как показывает судебная практика, например решение Чкаловского районного суда Нижегородской области по делу №2-204/2017 от 15.06.2017, администрации муниципальных образований обращаются в судебные органы за признанием имущества выморочным и признанием права муниципальной собственности на такое имущество. При этом органом местного самоуправления устанавливался факт нахождения недвижимого имущества в бесхозяйном состоянии, несмотря на то, что оно являлось выморочным.

Судебная практика по делам о признании права муниципальной собственности на выморочное имущество еще не сформирована в полном объеме. Обращаясь в суд, органы местного самоуправления преследуют две основные цели: признать имущество выморочным и признать право муниципальной собственности на такое имущество. При этом именно установление факта признания имущества выморочным является основополагающим, так как выморочность, как и бесхозяйность, - это юридический факт, который является единственным основанием для

Литература

1. Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая) от 30.11.1994 N 51-ФЗ (ред. от 31.07.2020) // "Собрание законодательства РФ", 05.12.1994, N 32, ст. 3301.
2. Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации от 14.11.2002 N 138-ФЗ (ред. от 31.07.2020) // "Собрание законодательства РФ", 18.11.2002, N 46, ст. 4532.
3. Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ (ред. от 31.07.2020) "О государственной регистрации недвижимости" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.10.2020) // "Собрание законодательства РФ", 20.07.2015, N 29 (часть I), ст. 4344.
4. Приказ Минэкономразвития России от 10.12.2015 N 931 "Об установлении Порядка принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей" (Зарегистрировано в Минюсте России 21.04.2016 N 41899) // "Бюллетень нормативных актов федеральных органов исполнительной власти", N 24, 13.06.2016.
5. Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 29.05.2012 N 9 (ред. от 23.04.2019) "О судебной практике по делам о наследовании" // "Бюллетень Верховного Суда РФ", N 7, июль, 2012.
6. Решение Чкаловского районного суда Нижегородской области по делу №2-204/2017 от 15.06.2017.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/126996>